



國信早報



M1 Monday, February 20, 2023 2023年2月20日(星期一)
地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766



狂欢布拉格
2月18日，人们在捷克布拉格参加狂欢节巡游。
当天，捷克布拉格举行传统狂欢节巡游活动。
新华社发(达娜·科什奈洛娃摄)

“西方国家关起门来只顾自己”

——来自慕安会上发展中国家的声音

新华社德国慕尼黑2月19日电综述：“西方国家关起门来只顾自己”——来自慕安会上发展中国家的声音

新华社记者

第59届慕尼黑安全会议(慕安会)17日至19日在德国南部城市慕尼黑举行，40多名国家元首和政府首脑、多位国际组织负责人与会。诸多与会人士，尤其是来自发展中

国家的代表，纷纷呼吁建立更加平等、互利共赢的国际秩序。

在以“南北合作”为主题的分组讨论会上，针对欧洲理事会主席米歇尔关于应对全球挑战需要更加团结和更多国际合作的观点，加纳总统阿库福-阿多说：“谈到团结，我们经历了新冠疫情危机和俄乌冲突带来的冲击，但从中看不到来自西

方的团结。非洲是一个被遗忘的大洲，我们只能自救。”

阿库福-阿多说，新冠疫情期间，如何获得疫苗成为非洲最迫切的问题，但是一些西方国家关起门来只顾自己，对其他急需帮助的国家不管不顾。“这就是典型的不团结！”

在一场有关捍卫《联合国宪章》和国际秩序的

分组讨论会上，纳米比亚总理莎拉·库贡盖卢瓦-阿马蒂拉表示，全球南方国家尽管拥有资源，却很难或无法从自有资源中获益，发展中国家真正需要的是“可持续的互惠合作”。

库贡盖卢瓦-阿马蒂拉说，希望相关合作项目不仅能为欧洲提供能源，也能让纳米比亚受益并解决自身的能源安全问

题，实实在在提升纳米比亚及非洲的经济发展水平，形成真正的“南北合作”。

多哥外长罗贝尔·迪塞在接受新华社记者采访时表示，感谢中国对多哥和非洲在经济发展、交通运输等方面给予的帮助。他认为，包括多哥在内的广大发展中国家不能简单照搬他国制度，非洲必须拥有自己的发展

愿景，走出自己的发展道路。

迪塞说，非洲无意与任何方面发生冲突，应与所有国家展开合作，为促进全球和平作出贡献。非洲目前关注的焦点是非洲大陆发展，希望以中国为榜样，努力增进非洲民众福祉。

(执笔记者：朱晟，参与记者：任珂、张章、李超、刘昕宇、姜雪兰)

俄受损货运飞船坠入太平洋

新华社符拉迪沃斯托克2月19日电(记者陈畅)俄罗斯国家航天集团19日宣布，因冷却剂泄漏而受损的“进步MS-21”货运飞船与国际空间站脱离后，于19日坠入太平洋。

俄罗斯国家航天集团发布的消息说，“进步MS-21”飞船于莫斯科时间18日5时26分(北京时间18日10时26分)脱离国际空间站，在宇航员远程操控下在轨飞行了一段时间。飞船于19日脱离轨道进入大气层，未燃

尽的飞船构件坠入太平洋非航行水域。

俄罗斯国家航天集团11日表示，“进步MS-21”货运飞船出现冷却剂泄漏，但泄漏事故未危及国际空间站驻站宇航员的健康和安全。由于货运飞船冷却剂泄漏的原因尚未查明，俄罗斯国家航天集团13日宣布推迟“联盟MS-23”载人飞船的发射计划。

“进步MS-21”货运飞船去年10月26日从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场升空，10月28日与

国际空间站完成对接。飞船为空间站送去2.5吨货物，包括各类设备、燃料、压缩氮气、水和食品等。按照计划，飞船应在2月18日结束执行国际空间站的飞行任务。

俄罗斯“进步MS”系列货运飞船专门为空间站提供服务，包括运送各种物资等。该系列货运飞船不可回收，在完成补给任务后，宇航员会将空间站上产生的各种生活垃圾和废物填入飞船，飞船随后离轨自行销毁。



叙利亚：地震之后

2月18日，在叙利亚哈马省，人们从地震受损建筑中转移家具和物品。土耳其南部靠近叙利亚边境地区6日发生强烈地震，造成土耳其和叙利亚两国大量人员伤亡和财产损失。
新华社发

朝鲜发射一枚洲际弹道导弹

新华社首尔2月19日电据朝中社19日报道，朝鲜18日下午在平壤国际机场高角度发射一枚“火星-15”型洲际弹道导弹。

报道说，此次发射系按照18日凌晨的紧急指示以及当天上午朝鲜劳动党中央军事委员会委员长金正恩下达的命令书紧急

组织进行的。导弹精确打击了位于朝鲜东部公海的目标水域。

朝中社援引命令书内容报道说，此次突袭发射旨在再次确认和验证武器系统的可靠性，同时凸显朝鲜核武装战状态。

另据朝中社报道，朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正19日发表谈话，

抨击美国和韩国打着应对威胁的招牌大肆叫嚣扩张遏制力。金与正警告，朝方将密切关注敌人的一举一动，并将做出“与之相应的、强有力的压倒性应对”。

日本防卫省18日说，当天下午朝鲜向东发射一枚弹道导弹，推测落入北海道渡岛以西海域。

荷兰限制俄驻荷外交官人数 俄外交部说将“适当回应”

新华社海牙2月18日电(记者王湘江)荷兰外交大臣胡克斯特拉18日对当地媒体说，荷兰政府当天宣布限制俄罗斯驻荷兰外交官人数，同时下令关闭俄驻阿姆斯特丹贸易办事处。俄外交部同一天表示，将就此事作出“适当回应”。

荷兰外交部说，俄外交官涉嫌从事间谍活动，

俄方还拒绝给荷兰外交官发放签证，因此荷兰政府决定限制俄驻荷外交官人数，要求其不得超过荷驻俄外交官人数。受此影响，约10名俄外交官应在近期离开荷兰。

荷兰外交部还宣布，荷驻圣彼得堡总领事馆将于2月20日关闭，但荷驻俄大使馆将继续开放，以

保留两国间沟通渠道。

另据塔斯社报道，针对荷兰决定限制俄驻荷外交官人数，俄外交部18日说，将作出“适当回应”。

据荷兰媒体报道，去年3月，荷兰以涉嫌从事间谍活动为由驱逐了17名俄罗斯外交官。作为回应，俄罗斯随后驱逐了15名荷兰外交官。(参与记者：陈畅)